



AERO CAR CLUB AUSTRIA



ZVR: 195088787

Propozice  
pro 43. evropské setkání přátel Aero  
od čtvrtka 12. září do neděle 15. září 2024  
ve Vídni, hlavním městě Rakouska

Vážení Aero přátelé.

Jménem sdružení Aero-IG bychom Vás rádi pozvali na naše Evropské setkání 2024 ve Vídni.

**1. Charakteristika akce:**

43. evropské setkání se v pátek a v sobotu zaměří především na turistickou jízdu a poznávání historických vídeňských památek. Na účastníky čekají navíc výzvy v podobě drobných úkolů.

**2. Harmonogram evropského setkání**

**Čtvrtek, 12. 09. 2024** od 15:00 do 18:00

Příjezd účastníků do hotelu Schloss Wilhelminenberg, adresa 1160 Wien, Savoyenstraße 2. Tel. +43 (1) 485 85 03

mail: schloss.wilhelminenberg@austria-trend.at  
od 19:00 společná večeře v Schutzhaus Rosental

**Pátek, 13. 09. 2024**

Jízda do centra Vídně na Heldenplatz (nám. Hrdinů). Potom pěšky vnitřním městem do hotelu Post, polední občerstvení.

Návštěva a přivítání na českém Velvyslanectví.

Fotoshooting v Schönbrunnu. Následuje jízda do vídeňského Prátru, kde navštívíme světoznámý Schweizerhaus rodiny Kolaříkovy, večeře. Pro zájemce se nabízí možnost užít si atrakcí v Prátru.

Individuální jízda zpět do hotelu.

**Sobota, 14. 09. 2024**

Jízda vídeňským lesem na domácí kopce Kahlenberg a Leopoldsberg.

Oběd v Ollern v hospůdce Wilder Wirt. Návrat vídeňským lesem přes historickou závodní trať 50-tých let Dopplerhütte zpět do hotelu Schloss Wilhelminenberg.

Od 18:30 odvoz historickým autobusem k Schutzhaus Ameisbach. Zde se koná večerní akce – večeře a vyhlášení vítězů. Odvoz k hotelu opět historickým autobusem.

**Neděle, 15. 09. 2024**

Snídaně a odjezd.

Pro zájemce připravíme rádi návrhy na výlet.

Přesné body programu se vypracují po uzávěrce a závisí na počtu účastníků.

Max. počet účastníků je limitován podle počtu vozů, v tomto případě 50 Aerovek.

### 3. účastníci

Účastníkem je každý řidič a spolujezdec dobře udržované Aerovky, kteří včas zaplatili startovné a obdrželi potvrzení o přihlášení.

**Startovné: EUR 880,00 pro 2 osoby/vozidlo  
EUR 720,00 pro 1 osobu/vozidlo**

#### **Ve startovním jsou zahrnuty následující služby:**

3 večeře (bez nápojů)  
2 obědy (bez nápojů)  
Organizace a realizace  
Náklady na parkování  
3x nocleh v hotelu Schloss Wilhelminenberg se snídaní  
Parkovací místa pro Aerovky, doprovodná vozidla a vleky  
Doprovod a podpora během akce  
Odtahová služba během jízd  
Startovací čísla, evtl. ceny nebo poháry, upomínkové plakety  
Jízdní podklady (Roadbook)

### 4. speciální služby

Dny navíc v hotelu:

Ti, kteří chtějí přijet dříve nebo zůstat v hotelu déle, prosím uvést v přihlášce.

Dny navíc budeme rezervovat, s hotelem se ale musí vyúčtovat individuálně.

Dvoulůžkový pokoj: EUR 170,00 (nocleh včetně snídaně)  
Pro jednu osobu: EUR 150,00 (nocleh včetně snídaně)

### 5. Uzávěrka přihlášek je 28. června 2024

Bez včasného zaplacení startovního je přihláška neplatná.

Startovné je nevratné. Výjimky: vrací se pouze v případě nepřijetí přihlášky nebo úplného zrušení akce.

Nevyužité služby se nevracejí. Rovněž nevzniká nárok na náhradu škody.

### 6. Ručení, odpovědnost a povinnosti účastníků:

Každý řidič musí mít platný řidičský průkaz. Vozidlo musí být plně způsobilé k provozu na pozemních komunikacích a musí mít povolení k účasti v silničním provozu.

Účastníci by měli uzavřít odpovídající cestovní pojištění pro případ zrušení cesty nebo úrazu a zdravotní pojištění.

Účastníci jsou povinni zabránit znečištění, např. úkapy na parkovištích nebo rozlitím benzínu při tankování, nebo je okamžitě odstranit. Za pořízení a použití potřebných pomůcek k tomuto účelu odpovídají sami.

Účastníci (řidiči, spolujezdci, majitelé a držitelé vozidel) se účastní turistických výletů na vlastní nebezpečí a odpovědnost. Za škody způsobené jimi nebo použitým vozidlem nesou výhradní občanskoprávní a trestněprávní odpovědnost.

Odesláním přihlášky se každý účastník vzdává jakýchkoli nároků na náhradu škody vůči organizátorům a jimi pověřeným osobám. Tato dohoda nabývá účinnosti pro všechny účastníky po odeslání přihlášky.

## **7. Snímky vozidel, filmování a fotografování:**

Během evropského setkání budou přítomní zástupci tisku a amatérští fotografové, kteří budou fotografovat a natáčet naše vozidla, účastníky a hosty. Přihlášením k účasti na evropském setkání dávají účastníci souhlas s neomezeným použitím fotografií, pořízených během akce, a to i za účelem zveřejnění. Totéž platí pro fotografie, které účastník předá organizátorovi a Aero-IG. Veškerá autorská a osobnostní práva vyplývající z použití těchto fotografií jsou neodvolatelně převedena na organizátora a Aero-IG. To znamená, že pořízené fotografie a videozáznamy mohou organizátor a Aero-IG zveřejnit bez dalšího schválení. Na použitá média nejsou uplatňovány žádné nároky na úhradu.

## **8. Organizace:**

43. evropské setkání připraví a provede Aero Car Club Austria pod vedením předsedy Ing. Viktora Vaďury a jeho týmem. Organizační odpovědnost nese celkové vedení, které si vyhrazuje právo na případné změny v oznámení z důvodu vyšší moci nebo úradů.

Celkové vedení: Ing. Viktor Vaďura  
Mitterbergweg 7  
A-3434 Tulbing

tel: 0043 699 134 75758  
mail: ing.vadura@gmx.at

Těšíme se, že do uzávěrky obdržíme četné přihlášky a že se s vámi setkáme v krásném městě VÍDEŇ. Motto: Wien bleibt Wien! ☺

*ACCA, Viktor Vaďura a tým*

# PŘIHLÁŠKA

na 43. evropské setkání AERO ve Vídni  
12. až 15. září 2024



Jezdec/řidič:		
Adresa řidiče:		
Telefon:	Mail:	
Vozidlo:	Značka a typ:	
Rok výroby:	Obsah:	Výkon PS:
Klub:		
Různé:		
<p><b>Níže podepsaný/ná souhlasí s podmínkami přihlášky:</b> Každý řidič musí mít platný řidičský průkaz. Vozidlo musí být plně způsobilé k provozu na pozemních komunikacích a musí mít povolení k účasti v silničním provozu.</p> <p>Účastníci by měli uzavřít odpovídající cestovní pojištění pro případ zrušení cesty nebo úrazu a zdravotní pojištění.</p> <p>Účastníci jsou povinni zabránit znečištění, např. úkapy na parkovištích nebo rozlitím benzínu při tankování, nebo je okamžitě odstranit. Za pořízení a použití potřebných pomůcek k tomuto účelu odpovídají sami.</p> <p>Účastníci (řidiči, spolujezdcí, majitelé a držitelé vozidel) se účastní turistických výletů na vlastní nebezpečí a odpovědnost. Za škody způsobené jimi nebo použitým vozidlem nesou výhradní občanskoprávní a trestněprávní odpovědnost.</p> <p>Odesláním přihlášky se každý účastník vzdává jakýchkoli nároků na náhradu škody vůči organizátorům a jimi pověřeným osobám. Tato dohoda nabývá účinnosti pro všechny účastníky po odeslání přihlášky.</p>		
Datum:	Podpis: .....	

**Startovné 880 € pro 2 osoby/vozidlo  
720 € pro 1 osobu/vozidlo**

**uhradit nejpozději do 28. června 2024 na konto:**

**Majitel konta: ACCA, Ing. Viktor Vadura      IBAN: AT88 2011 1410 0390 2309**

**BIC: GIBAATWWXXX, Erste Bank Tulln      Heslo: Aero Treffen 2024**

**Ing. Viktor Vadura, Mitterbergweg 7, A - 3434 Tulbing, tel. 0043 699 13475758**

**mail: ing.vadura@gmx.at**